
Pripadniki TO na usposabljanju

Pripravljeni za najzahtevnejše naloge
V učnem centru občinskega štaba za te-

ritorialno obrambo Ljubljana-Šiška so v za-
četku septembra opravili desetdnevno urje-
nje nekaterih enot teritorialne obrambe. Po
besedah inštruktorjev, starešin občinskega šta-
ba, se je večina enot odločno izkazala, še po-
sebej pa mladi prostovoljci.

Učni center so obiskali tudi predstavniki
krajevnih skupnosti občine Siška. S pripad-
niki TO so se pogovarjali o nalogah, ki jih
morajo v prihodnje opraviti skupaj. Mladin-
ce — prostovoljce pa je obiskal tudi pred-
sednik občinske organizacije ZSMS in se z
njimi pogovarjal o dejavnosti mladine pred
njihovim kongresom, zlasti o tistem delu in
nalogah, ki jih imajo mladi v splošni Ijud-
ski obrambi in družbeni samozaščiti. Z mla-
dimi se je pogovarjal tudi narodni heroj Ja-
nez Učakar. Mladinci so kasnejedejali, da jim
pogovori, kot je bil npr. s tovarišem Janezom
Učakarjem, koristijo bolj kot množica pre-
branih knjig. Pripovedoval jim je o bogatih
izkušnjah borcev NOV v vojni in povojnem
obdobju in o življenjskih izkušnjah, ki si jih
je sam pridobil v življenju, zlasti tedaj, ko
je opravljal odgovorne dolžnosti v osvobo-
dilnem boju in v terdtorialni obrambi.

Nekaj sto teritorialcev je bilo zadovoljnih
z načinom urjenja, saj je le-to iz leta v leto
bolje organizirano. Marsikaj so v učnem cen-
tru posodobili. Organizirali so redno izdaja-
nje glasil enot, obveščanje in predvajanje
glasbe po razglasni postaji, redno so jih obi-
skovali učenci šišenskih osnovnih šol in še
bi lahko naštevali.

Prav prijetna in še zlasti koristna so bila
srečanja z učenci osnovnih šol. Teritorialci so
učence seznanili s potekom urjenja, sodobnim
orožjem in jih vsakokrat pogostili s pravim
vojaškim kosilom. Učenci so jim topel spre-
jem poplačali s čudovitim kulturnim progra-
mom, ki je resnično sodil v naravo in vojaš-
ko življenje, ki šo ga živeli pnipadniki TO.
Vsi so soglašali, da so to najlepši obrambni
dnevi in koristni za oboje: Za pripadnike TO
zato, ker so se ob učenju drugih tudi sami
učili, za učence pa je bilo to nadvse prijetno
in hkrati koristno doživetje.

Največji del programa vzgoje pripadnikov
teritorialne obrambe je letos veljal protioklep-
nemu boju. Obnovili pa so tudi drugo, že pri-
dobljeno znanje različnih strokovnosti. Seve-
da ni manjkalo krajših pohodov in drugih
spretnostnih vaj, ki sodijo k urjenju. Stre-
ljanje s tromblonskimi minami so pripadniki
opravili tako dobro kot da to počno vsak dan.

Uspešno opravljeno usposabljanje je jam-
stvo, da bodo jutri, če bo to potrebno, pri-
padniki teritorialne obrambe uspešno opra-
vili vse naloge, ki bodo pred njimi. Uspo-
sobljeni so več kot dobro!
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